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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „dostawę materiałów opatrunkowych dla 
Szpitala Powiatowego w Gryfinie sp. z o.o.” 

 
Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień 
publicznych (t. jedn. z 2006 r. Dz. U. Nr 164, poz. 1163 z poźn. zm.) zwanej dalej pzp, 
Zamawiający w związku z wpłynięciem zapytań Wykonawcy do SIWZ w postępowaniu 
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „dostawę materiałów opatrunkowych 
dla Szpitala Powiatowego w Gryfinie sp. z o.o.”, wyjaśnia: 
 
PYTANIE 1 Pakiet 3, pozycja 10: 
Czy Zamawiający wymaga Longety gipset 4 warstwowej? Prosimy o sprecyzowanie 
rozmiaru: 15 cm x 10 m, 10 cm x 20 m, 15 cm x 20 m, 20 cm x 20 m? 
 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający wymaga Longety o wymiarach. 
15 cm x 10 m,  
10 cm x 20 m,  
 
PYTANIE 2 Pakiet 3, pozycja 11: 
Czy Zamawiający wymaga, aby podkład był pakowany po 12 sztuk w opakowaniu?  
 
ODPOWIEDŹ 
Tak. 
 


